

淇河桥、许沟村、鹤壁方言……

豫剧《法海禅师》让大家备感亲切



《法海禅师》现场演出照。

本报讯（鹤壁日报社全媒体记者岳珂）“没想到《白蛇传》还能这么演！这唱腔正，编排也有意思，过瘾。”4月29日晚，来自淇滨区的张宪朝告诉记者。当天晚7时30分，由市豫剧牛派艺术研究院带来的豫剧《法海禅师》准时在芝麻官大舞台和观众见面。

白蛇传作为著名的民间爱情传说，在中国可谓是家喻户晓。据《白蛇传》起源于1000多年前的北宋时期，发源地之一正是鹤壁金山之麓、淇水之滨的许沟村。许沟村紧邻淇河，不远处的金山上更有创建于北宋·嘉祐（1056年—1063年）间的金山嘉佑禅寺。有学者研究

称《白蛇传》正是在北宋后期发源于这里。

市豫剧牛派艺术研究院在依据《白蛇传》编排《法海禅师》时特意凸显鹤壁元素，将“淇河桥、许沟村、金山寺”等特色鲜明的鹤壁元素融入唱词中，加上方言味儿浓厚的念白，整台演出让观众感到很亲切。豫剧牛派特有的丑角表演惹得台下笑声阵阵，金不换热情奔放的唱腔更是让台下叫好声不断。

“《法海禅师》这台戏充分展示了鹤壁的历史文化底蕴，比如金山寺、许沟村这些都是本土的景点。”著名豫剧表演艺术家金不换告诉记者，市豫剧牛派艺

术研究院在编排这部戏之初就考虑到了推介鹤壁，“从5月份开始，这台戏会随着中原大舞台在咱省巡回演出，很多外地的朋友通过观看该剧就能了解鹤壁。我们也希望通过这个戏剧对外宣传鹤壁，让更多朋友来这里看看金山寺、看看许沟村，看看淇河。”

据了解，该剧由金不换领衔主演，饰演法海、白娘子由青年演员王娜和徐福先共同主演，郭静娜饰演青蛇，马全饰演许仙。《法海禅师》依据众多史籍对法海的正面评价，塑造了一个心系苍生、慈悲为怀的法海形象，表现了法海呼唤人间正道的思想精神。

市人防办荣获“省级文明单位”称号

本报讯（记者 李旭阳 通讯员秦海香）日前，省委、省政府下发关于表彰2016年度河南省文明城市、文明村镇、文明单位的决定，我市人防办荣获“省级文明单位”称号。

近年来，市人防办紧紧围绕文明单位建设目标，进一步健全机制、完善制度，坚持把文明单位创建融入党风廉政建设、人防改革发展等工作，做到文明单位建设与人防工作同部署、同推进。通过扎实开展“两学一做”学习教育、“道德大讲堂”演讲比赛、“巾帼志愿服务队”、“交通志愿服务队”等一系列文明单位创建活动，树立了人防系统的良好形象，提升了人防队伍管理水平，实现了人防工作与精神文明建设兼顾，相互促进。

下一步，市人防办将以获评“省级文明单位”为契机，再接再厉，推动精神文明建设再上新台阶。

邮储银行鹤壁市分行：抓住6个环节开展主题教育

本报讯（记者 汪丽娜）为深化和巩固全面从严治党成果，强化全行党员的身份意识和担当意识，日前，邮储银行鹤壁市分行组织党员干部开展以“改进作风、提高效能、服务客户、廉洁自律”为主要内容的承诺践诺主题教育活动，进一步增强党员自我检视、自我约束意识，督促党员发挥先锋模范作用，服务全行改革发展。

据了解，此次主题教育活动分为“党员定诺、支部审诺、公开亮诺、自觉践诺、集体评诺、总结提高”等6个环节。在主题教育活动中，该行各党支部在支部审诺环节结合实际重点看是否符合党员个人实际，是否体现岗位特点，是否“像”其本人。为每位党员指定1至2名群众联系人，群众联系人在党员同岗位、同部门内指定，方便群众对党员践诺的全过程进行监督，形成“我承诺、我践诺、你监督”的氛围，督促党员牢记身份意识，发挥先锋模范作用。

鹤壁市特色小镇摄影基地落户朝歌里人文小镇

本报讯（记者 靖桂宇）4月29日上午，鹤壁市特色小镇摄影基地揭牌仪式暨建市60周年寻找鹤壁老照片活动启动仪式在朝歌里人文小镇隆重举行。来自市摄影家协会的100余名摄影家参加了活动。

据了解，特色小镇是按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，聚焦特色产业、融合文化、旅游、社区功能的创新和创业发展的一个新平台。朝歌里人文小镇是以文化旅游发展为主导，以中原文化传承为引领，以传承者、老艺人、大学生等文创爱好者为主体，打造的集传统艺术文化与现代休闲旅游功能为一体的人文

小镇。这种建造模式和特色小镇的建设不谋而合。

朝歌里人文小镇以古朴的建筑风格，融合殷商文化元素而建造，内含博物馆、文化艺术展示及体验馆、非物质文化遗产展馆、游客集散中心、特色零售、中西餐饮、酒吧茶楼、主题酒店、特色小吃街等，整个街区呈现出浓浓的的文化古城韵味。这种韵味吸引了众多的摄影爱好者。鹤壁市特色小镇摄影基地落户朝歌里人文小镇，对推广宣传鹤壁特色旅游有着重要的影响。

活动当天，市摄影家协会的会员还分组在朝歌里人文小镇旅行街区进行了实地取景摄影比赛。



鹤壁市特色小镇摄影基地揭牌仪式现场。 本报记者 靖桂宇 摄

浚县纪委紧盯穿上“隐身衣”、躲进“青纱帐”的隐形变异“四风”问题，自去年年初以来——

查处违反八项规定案件13起

□尹军伟

浚县纪委紧盯穿上“隐身衣”、躲进“青纱帐”的种种隐形变异“四风”问题，采取专项治理、明察暗访、压实“两责”等措施，追根溯源、深挖细查，锲而不舍落实中央八项规定精神，坚决防止“四风”问题反弹。

2016年年初以来，全县共查处违反中央八项规定案件13起，党政纪处分21人，分4次点名通报曝光典型案件9起，共13人，持续形成有力震慑。

**专项治理
剥掉“四风”“隐身衣”**

公款吃喝从大酒店转入小区、私人餐馆等隐蔽场所，不易被发现。为此，浚县纪委对党员干部出入隐蔽场所违规吃喝开展专项治理。全县96个单位11159名党员干部向本单位党组织作出不出入隐蔽场所违规吃喝的承诺。联合工商、药监、地税等部门，共排查居民小区31个、城区茶楼12家、隐蔽农家院5家。同时对党员干部大操大

办婚丧喜庆事宜、巧立名目违规发放津补贴等开展专项清理，对违规收送“红包”、礼金开展“回头看”。

对大额消费、拆分开具发票降低消费金额规避监督检查等现象，县纪委通过发票倒查，追根溯源，查找线索。协调国税、地税等部门，分两次调取全县机关2015年年初以来在大型超市、餐饮企业、娱乐场所等开具发票的情况，查找是否存在公款吃喝、变相报销等问题。截至目前已倒查发票2万多张，发现疑似问题线索30条，对涉及的10个单位下发自查通知书，限期说明情况，立案调查1起，党政纪处分2人，谈话提醒5人。

**监督检查
形成反纠“四风”高压态势**

开展日常监督、专项监督、重要节点监督，重点围绕公车使用、“三公经费”、“公务灶”、大操大办及县人大、政协两会期间会风会纪等进行明察暗访、监督检查。2016年年初以来，开展监督检查150余次，发现问题线索20余条，下发检查通报8期。

歌飞古城山水间

——浚县千余名干部职工激情唱响劳动者之歌

本报讯 4月25日下午，由浚县总工会主办的庆“五一”劳动者之歌合唱比赛在浚县文化艺术中心举行。

来自全县各单位的19支代表队、千余名干部职工欢聚一堂，唱响劳动者之歌。激情的歌声飞扬在浚县古城山水间，充分展现了全县干部职工为加快建设更高水平活力、文化、生态、幸福浚县扎实工作的良好精神风貌。

合唱比赛在歌舞《幸福花开》中拉开序幕，《团结就是力量》《为了谁》《走向复兴》《祖国不会忘记》等曲目精彩纷呈。由浚县实验小学合唱队演唱的《祖国颂》，将现场气氛推向了高潮。

经过2个多小时的激烈角逐，浚县实验小学合唱队荣获一等奖，浚县一中合唱队、浚县长丰小学合唱队荣获二等奖，浚县党群合唱队、浚县供电公司合唱队、浚县信用联社合唱队荣获三等奖。

（徐自波 侯鹏）



浚县实验小学合唱队在演唱《祖国颂》。

龚伟 摄

自今年年初以来，卫溪街道办整治“小散乱污”企业84家

本报讯 今年年初以来，浚县卫溪街道办事处多措并举，持续打好环境污染防治攻坚战，切实把环境污染防治工作落到了实处。

成立环境保护办公室，每周三、周五定期召开环保例会，研究制订推进措施；实行分管领导包区，形成层级有责任层层抓落实的工作格局。利用村（社区）广播，悬挂横幅，出动宣传车等形式，大力宣传环境污染防治工作的重要性及意义。开展专项整治，辖区内违规建设施工工地全部停工，每天严查无遮挡篷运输出土车辆，严厉打击乱倒渣土行为。整治“小散乱污”企业84家，强行拆除违规商品砼企业2家，拆除燃煤锅炉31台、整改30台，清除散煤销售点6家，淘汰清缴黄标车和老旧车165辆。

（李志超）

浚县扎实开展“四重四做一规范”活动

完善机关工作制度15项

本报讯 今年年初以来，浚县组织部门扎实开展“四重四做一规范”活动，不断加强自身政治建设、能力建设、作风建设、制度建设，有效激发了组工干部（对组织部门从事组织工作的干部的简称）干事创业的内在动力。

重党性，做对党忠诚的组工干部。深入开展“两学一做”学习教育，组织全体组工干部认真学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神，树牢政治意识，自觉把讲政治落到组织工作的各个方面和全过程。

重作风，做敢于担当的组工干部。完善干部平时考核和任前考察办法，敢于坚持原则，从党和人民事业出发，公道对待干部，公平评价干部、公正使用干部。

重业务，做“安专迷”的组工干部。大力弘扬“安专迷”精神，开展“组工论坛”、业务专题讲座、实地观摩等。

（田鹏）



浚县古城保护建设工作有序推进，图为日前建筑工人在加紧施工。

徐朝广 摄